
– �Attentes de la part du personnel / des 

fournisseurs / des clients.

La RSE en pratique –  
le baromètre de la Chambre  
de Commerce et d’Industrie 
France Pologne

Facteurs à impact positif sur le 
développement de la RSE en Pologne

Pourquoi les entreprises 
s’impliquent-elles dans les 
activités RSE ?

seulement le font par besoin interne et parce 

qu’elles sont conscientes de la responsabilité 

de l’entreprise

* source - étude Havas Media Group 

Stratégie RSE

Quelques exemples d’activités RSE  
réalisées par des sociétés françaises

Partenaires :

Quels bénéfices tirent les entreprises des actions RSE ?

Outils utilisés le plus souvent pour 
communiquer sur les activités RSE

Facteurs constituant un frein au 
développement de la RSE en Pologne

12%

2 sur 10 consommateurs faisant le choix du produit / 

service prennent en compte le fait que la société est 

socialement responsable.* 20%

Réponses des consommateurs :

Réponses des entreprises :

La RSE est-elle importante pour les 
consommateurs ?

63%

72%

62%

42%

37%

62%

52%

71%
des entreprises 

considèrent que les 

consommateurs ne 

savent pas ce que c’est 

que la RSE 

des entreprises affirment que 

les consommateurs dans leurs 

choix de produits/services ne 

prennent pas en compte le fait 

que la société soit socialement 

responsable ou pas 

75%
des entreprises décident de mener des 

activités RSE pour renforcer leur image

22%

– �Propagation d’informations sur la RSE 

par les organisations  et les médias.

– Partage de bonnes pratiques

– Connaissance  insuffisante de la RSE.

– �Pas de compréhension et d’implication de la part 

du personnel / des fournisseurs / des clients.

– �La Direction / le Directoire ont une attitude 

défavorable et méfiante à l’égard des 

activités RSE

72%

63%

54%

48%

17%

65%

60%

34%

– environnement

– code éthique

– �implication en faveur du développement 

de la région

– volontariat salarial

– Ne communiquent pas du tout

– Réunions / conférences

– Intranet

– Site Internet de l’entreprise

38%

des entreprises constatent  

des avantages financiers

des entreprises possèdent une stratégie 

RSE à long terme

des entreprises ne possèdent pas de stratégie, 

mais mènent des activités en fonction des besoins

des entreprises ne mesurent pas leurs résultats ou il 

leur est difficile de les évaluer 

des entreprises constatent des 

avantages non-financiers (confiance, 

fidélité des parties prenantes)

7 sur 10 consommateurs ne 

savent pas ce que c’est une 

société socialement respon-

sable.* 70%

des entreprises dédient 

annuellement 100 kPLN  

et plus aux activités RSE
8% 15%Seulement                         des entreprises disposent de services      RSE      dédiés 

47%

11% 35% 54%


